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MÉTHODOLOGIE
- Les conditions de réalisation -

L’enquête a été menée auprès d’un échantillon de 1009 personnes, représentatif

de la population de l’aire urbaine toulousaine âgée de 18 ans et plus.

La représentativité de l’échantillon a été assurée par la

méthode des quotas (sexe, âge, profession de la personne

interrogée) après stratification par départements (Ariège,

Aude, Haute-Garonne, Gers, Tarn, Tarn-et-Garonne) et

catégorie d’agglomération.

Les interviews ont été réalisées par questionnaire auto-

administré en ligne du 12 au 19 janvier 2024.

ECHANTILLON

MÉTHODOLOGIE

MODE DE RECUEIL
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LES MODES DE TRANSPORT DES HABITANTS 

D’OCCITANIE : TRAJETS DU QUOTIDIEN ET 

UTILISATION DE SA VOITURE PERSONNELLLE
A
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Q : Quels modes de transport utilisez-vous majoritairement pour vos trajets du quotidien (pour se rendre 

au travail ou en cours, pour faire ses courses, faire du sport…) ? Plusieurs réponses possibles 

LES MODES DE TRANSPORT PRINCIPAUX 

UTIL ISÉS AU QUOTID IEN

77

37

14

13

12

4

2

3

La voiture individuelle

La marche à pied

Les trains ou les métros

Le vélo

Les cars ou les bus

La moto ou le scooter

Les solutions de transport partagé

Non concerné / Vous ne vous déplacez pas au
quotidien

Base : ensemble des habitants 

Focus combinaison de 

plusieurs modes de 

transport principaux 

69

28

26

26

23

21

17

La voiture individuelle et la
marche à pied

La marche à pied et le vélo

La voiture individuelle et le
vélo

La marche à pied et les
trains ou métros

La marche à pied et les cars
ou les bus

La voiture individuelle et les
trains ou métros

La voiture individuelle et les
cars ou les bus

Total supérieur à 100, les interviewés ayant pu donner plusieurs réponses 
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Q : Vous personnellement, effectuez-vous des trajets vers Toulouse ou autour de Toulouse ?

LA FREQUENCE DES TRAJETS DU QUOTID IEN 

VERS TOULOUSE

27

15

16

24

18

Oui, tous les jours ou presque

Oui, au moins une fois par semaine

Oui, au moins une fois par mois

Oui, mais moins d’une fois par mois 

Vous n’effectuez jamais de trajet vers Toulouse ou 
autour de Toulouse 

Base : ensemble des habitants 

58%
Au moins une fois par 

mois 

Ariège 40% 

Aude  21%

Haute-Garonne  83%

Gers 38% 

Tarn 33% 

Tarn-et-Garonne 46%
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Q : Quels modes de transport utilisez-vous majoritairement pour vos trajets du quotidien (pour se rendre au travail ou en 

cours, pour faire ses courses, faire du sport…) vers Toulouse ou autour de Toulouse ? Plusieurs réponses possibles 

LES MODES DE TRANSPORT PRINCIPAUX 

UTIL ISÉS AU QUOTID IEN POUR SE RENDRE 

VERS TOULOUSE OU AUTOUR DE TOULOUSE

Base : aux habitants effectuant des trajets au moins une fois par mois vers Toulouse

72

27

25

19

8

5

2

La voiture individuelle

La marche à pied

Les trains ou métros

Les cars ou les bus

Le vélo

Les solutions de transport partagé (co-
voiturage, autopartage, etc.)

La moto ou le scooter

Focus combinaison de 

plusieurs modes de 

transport principaux 

43

37

37

33

19

18

13

La voiture individuelle et la
marche à pied

La voiture individuelle et les
trains ou métros

La marche à pied et les
trains ou métros

La marche à pied et les cars
ou les bus

La voiture individuelle et les
cars ou les bus

La marche à pied et le vélo

La voiture individuelle et le
vélo

Total supérieur à 100, les interviewés ayant pu donner plusieurs réponses 
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LA DURÉE TOTALE DES TRAJETS DU QUOTID IEN (EN MINUTE)

Q : En moyenne, quelle est la durée totale par jour de vos trajets du quotidien ?

Base : ensemble des habitants 

Moyenne 

39 minutes 

3

38

23

10

26

Moins de 10 minutes

Entre 10 et 30 minutes

Entre 31 minutes et une heure

Plus d'une heure

Vous ne savez pas

Ariège 28 minutes 

Aude  32 minutes 

Haute-Garonne  44 minutes

Gers 32 minutes

Tarn 37 minutes 

Tarn-et-Garonne 39 minutes  
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LA DISPOSTION A FAIRE EVOLUER SES 

COMPORTEMENTSB
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LE MODE DE TRANSPORT IDÉAL DANS LA V IE  QUOTID IENNE

Q : Imaginez que vous n’ayez aucune contrainte, quel mode de transport privilégieriez-vous idéalement dans votre vie quotidienne ? En premier, en second

Base : ensemble des habitants 

31

25

14

11

7

3

2

47

45

31

24

19

10

7

4

5

La voiture individuelle

La marche à pied

Le vélo

Les trains ou métros

Les cars ou les bus

La moto ou le scooter

Les solutions de transport
partagé

Les modes de transports utilisés 
n’impactent pas vos trajets 

Vous ne vous déplacez pas au
quotidien

En premier Total des citations

Total supérieur à 100, les interviewés ayant pu donner plusieurs réponses 
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sur le profil des habitants pour qui la voiture serait le mode de transport idéal dans                    

la vie quotidienne 
FOCUS

47

50

44

44

41

39

48

58

45

29

49

44

51

44

46

48

49

MOYENNE

Hommes

Femmes

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

 65 ans et plus

Cadres et prof. intellectuelles

Professions intermédiaires

Employés

Ouvriers

Cat. aisée

Classe moyenne sup.

Classe moyenne inf.

Cat. modeste

Cat. Pauvre

36

52

53

47

48

43

58

48

58

40

40

53

59

52

39

38

Une commune urbaine

Une commune périurbaine

Une commune rurale

Ariège

Aude

Haute-Garonne

Gers

Tarn

Tarn-et-Garonne

Total hebdomadaire

Total mensuel

Jamais

Moins de 10 minutes

Entre 10 et 30 minutes

Entre 31 minutes et une heure

Plus d'une heure

Age

Revenu mensuel 

Sexe

Type de commune de la zone d’attraction

Département de résidence

Durée moyenne des transports au quotidien 

Trajet du quotidien vers Toulouse ou 

autour de Toulouse

Centre

49%

Sud

47%

Note de lecture : 58% des 65 ans et considèrent que la voiture est le mode de transport idéal dans la vie quotidienne

53

43

31

20

51

17

26

20

46

36

28

33

43

29

38

39

La voiture individuelle

La marche à pied

Les trains ou métros

Le vélo

La voiture individuelle et la marche à pied

La marche à pied et le vélo

La marche à pied et les trains / métros

La voiture individuelle et le vélo

La voture individuelle

La marche à pied

Les trains ou métros

Les cars ou les bus

La voiture individuelle et la marche à pied

La marche à pied et les trains / métros

La voiture individuelle et les trains / métros

La marche à pied et les cars / bus

Mode de transport pour les trajets du quotidien en général (Top 4) 

Combinaison mode de transport pour les trajets du quotidien en général (top 4)

Mode de transport pour les trajets du quotidien vers Toulouse (Top 4) 

Combinaison mode de transport pour les trajets du quotidien vers Toulouse (top 4)

Profession
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LES CRITÈRES PRIMORDIAUX DANS LE  CHOIX  DE  TRANSPORT 

AU QUOTID IEN

Q : Et quels critères considérez-vous comme primordiaux dans votre choix de transport au quotidien ? En premier, en second

Base : ensemble des habitants 

22

14

17

17

9

9

6

40

35

32

28

21

18

12

2

4

Le temps

Le coût

La flexibilité

L’accessibilité 

Le confort

La sécurité

La lutte contre le
réchauffement climatique

Autres

Aucun critère

En premier Total des citations

Total supérieur à 100, les interviewés ayant pu donner plusieurs réponses 
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sur le profil des habitants qui considèrent le coût comme un critère primordial 

dans le choix de transport au quotidien 
FOCUS

35

37

33

32

39

43

35

25

32

38

41

38

22

28

40

32

46

MOYENNE

Hommes

Femmes

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

 65 ans et plus

Cadres et prof. intellectuelles

Professions intermédiaires

Employés

Ouvriers

Cat. aisée

Classe moyenne sup.

Classe moyenne inf.

Cat. modeste

Cat. Pauvre

36

33

35

32

40

31

27

47

36

33

34

36

18

31

43

40

Une commune urbaine

Une commune périurbaine

Une commune rurale

Ariège

Aude

Haute-Garonne

Gers

Tarn

Tarn-et-Garonne

Total hebdomadaire

Total mensuel

Jamais

Moins de 10 minutes

Entre 10 et 30 minutes

Entre 31 minutes et une heure

Plus d'une heure

Age

Revenu mensuel 

Sexe

Type de commune de la zone d’attraction

Département de résidence

Durée moyenne des transports au quotidien 

Trajet du quotidien vers Toulouse ou 

autour de Toulouse

Centre

49%

Sud

47%

Note de lecture : 25% des 65 ans et plus considèrent le coût comme un critère primordial dans le choix de transport au quotidien 

34

33

39

46

31

47

36

41

32

38

37

42

24

37

33

44

La voiture individuelle

La marche à pied

Les trains ou métros

Le vélo

La voiture individuelle et la marche à pied

La marche à pied et le vélo

La marche à pied et les trains / métros

La voiture individuelle et le vélo

La voture individuelle

La marche à pied

Les trains ou métros

Les cars ou les bus

La voiture individuelle et la marche à pied

La marche à pied et les trains / métros

La voiture individuelle et les trains / métros

La marche à pied et les cars / bus

Mode de transport pour les trajets du quotidien en général (Top 4) 

Combinaison mode de transport pour les trajets du quotidien en général (top 4)

Mode de transport pour les trajets du quotidien vers Toulouse (Top 4) 

Combinaison mode de transport pour les trajets du quotidien vers Toulouse (top 4)

Profession
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LA D ISPOSIT ION A  RENONC ER À L ’UT IL ISAT ION DE SON 

VÉHICULE PERSONNEL POUR LES TRAJETS DU QUOTID IEN

Oui, certainement 
13

Oui, probablement 
29

Non, probablement 
pas
31

Non, 
certainement 

pas
27

42%
des habitants sont prêts à renoncer à utiliser leur 

véhicule personnel pour les trajets du quotidien 

Q : Et vous personnellement, seriez-vous prêt à renoncer à utiliser votre véhicule personnel (voitures, motos) pour vos trajets du quotidien ?

Base : aux personnes utilisant leur voiture personnelle ou leur moto pour les trajets du quotidien
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sur le profil des habitants prêts à renoncer à utiliser leur véhicule personnel pour les 

trajets du quotidien   
FOCUS

42

44

41

46

40

44

47

36

56

50

45

34

52

45

40

39

46

MOYENNE

Hommes

Femmes

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

 65 ans et plus

Cadres et prof. intellectuelles

Professions intermédiaires

Employés

Ouvriers

Cat. aisée

Classe moyenne sup.

Classe moyenne inf.

Cat. modeste

Cat. Pauvre

52

50

33

38

44

48

29

43

23

47

47

41

46

46

43

44

Une commune urbaine

Une commune périurbaine

Une commune rurale

Ariège

Aude

Haute-Garonne

Gers

Tarn

Tarn-et-Garonne

Total hebdomadaire

Total mensuel

Jamais

Moins de 10 minutes

Entre 10 et 30 minutes

Entre 31 minutes et une heure

Plus d'une heure

Age

Revenu mensuel 

Sexe

Type de commune de la zone d’attraction

Département de résidence

Durée moyenne des transports au quotidien 

Trajet du quotidien vers Toulouse ou 

autour de Toulouse

Centre

49%

Sud

47%

Note de lecture : 56% des cadres sont prêts à renoncer à utiliser leur véhicule personnel pour les trajets du quotidien

42

56

72

71

56

70

74

71

44

58

75

77

54

74

69

76

La voiture individuelle

La marche à pied

Les trains ou métros

Le vélo

La voiture individuelle et la marche à pied

La marche à pied et le vélo

La marche à pied et les trains / métros

La voiture individuelle et le vélo

La voture individuelle

La marche à pied

Les trains ou métros

Les cars ou les bus

La voiture individuelle et la marche à pied

La marche à pied et les trains / métros

La voiture individuelle et les trains / métros

La marche à pied et les cars / bus

Mode de transport pour les trajets du quotidien en général (Top 4) 

Combinaison mode de transport pour les trajets du quotidien en général (top 4)

Mode de transport pour les trajets du quotidien vers Toulouse (Top 4) 

Combinaison mode de transport pour les trajets du quotidien vers Toulouse (top 4)

Profession



1515© IFOP 2024

LA D ISPOSIT ION À  ABANDONNER LA VOITURE INDIV IDUELLE 

POUR UT IL ISER LES TRANSPORTS PARTAGÉS

Q : Et vous personnellement, diriez-vous que vous pourriez envisager, à l’avenir, de ne plus avoir de voiture individuelle et d’utiliser des transports partagés 

(transports en commun, auto-partage, co-voiturage, véhicules de location…) ?

Base : aux personnes disposant d’une ou plusieurs voitures personnelles

Oui, certainement 
9

Oui, probablement 
21

Non, probablement 
pas
34

Non, 
certainement pas

36

30%
des habitants envisagent à l’avenir de ne plus avoir de voiture 

individuelle et d’utiliser les transports partagés
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sur le profil des habitants qui envisagent d’abandonner la voiture individuelle pour 

utiliser les transports partagés  
FOCUS

30

29

32

69

27

37

27

17

42

42

34

34

34

29

23

36

39

MOYENNE

Hommes

Femmes

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

 65 ans et plus

Cadres et prof. intellectuelles

Professions intermédiaires

Employés

Ouvriers

Cat. aisée

Classe moyenne sup.

Classe moyenne inf.

Cat. modeste

Cat. Pauvre

41

35

21

29

23

38

19

26

20

40

38

16

17

29

39

36

Une commune urbaine

Une commune périurbaine

Une commune rurale

Ariège

Aude

Haute-Garonne

Gers

Tarn

Tarn-et-Garonne

Total hebdomadaire

Total mensuel

Jamais

Moins de 10 minutes

Entre 10 et 30 minutes

Entre 31 minutes et une heure

Plus d'une heure

Age

Revenu mensuel 

Sexe

Type de commune de la zone d’attraction

Département de résidence

Durée moyenne des transports au quotidien 

Trajet du quotidien vers Toulouse ou 

autour de Toulouse

Centre

49%

Sud

47%

Note de lecture : 69% des 18-24 ans envisagent d’abandonner la voiture individuelle pour utiliser les transports partagés

26

38

57

47

36

47

59

40

30

51

61

66

44

68

54

71

La voiture individuelle

La marche à pied

Les trains ou métros

Le vélo

La voiture individuelle et la marche à pied

La marche à pied et le vélo

La marche à pied et les trains / métros

La voiture individuelle et le vélo

La voture individuelle

La marche à pied

Les trains ou métros

Les cars ou les bus

La voiture individuelle et la marche à pied

La marche à pied et les trains / métros

La voiture individuelle et les trains / métros

La marche à pied et les cars / bus

Mode de transport pour les trajets du quotidien en général (Top 4) 

Combinaison mode de transport pour les trajets du quotidien en général (top 4)

Mode de transport pour les trajets du quotidien vers Toulouse (Top 4) 

Combinaison mode de transport pour les trajets du quotidien vers Toulouse (top 4)

Profession
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LES RAISONS DU NON -RENONCEMEN T À  L ’UT IL ISAT ION DU 

VÉHICULE PERSONNEL POUR LES TRAJETS DU QUOTID IEN

Q : Et pour quelles raisons n’êtes-vous pas prêt à renoncer à utiliser votre véhicule personnel pour vos trajets du quotidien ? Plusieurs réponses possibles

Base : aux personnes ne renonçant pas à utiliser leur véhicule personnel pour les trajets du quotidien

44

44

37

18

12

4

14

5

Le manque d’offre de transports alternatifs pour 
vos déplacements 

Votre besoin de vous sentir libre dans vos trajets

Le gain de temps dans vos trajets

La complexité d’utilisation d’offres de transports 
alternatives (connaissance des itinéraires...)

Le coût élevé des offres de transports alternatives

Le manque d’information dont vous disposez sur 
les possibilités de transport alternatives disponibles 

Une autre raison

Aucune de ces raisons

Total supérieur à 100, les interviewés ayant pu donner plusieurs réponses 
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Q : Voici différents scénarios concernant l’avenir des mobilités et transports en France à l’horizon 2030. 

Pour chacun d’entre eux, diriez-vous qu’il s’agit d’un scénario plutôt probable ou plutôt peu probable ?

Base : ensemble des habitants 

L E S  P E R C E P T I O N S  S U R  L ’ A V E N I R  D E S  M O B I L I T É S  E T  T R A N S P O R T S         

À  L ’ H O R I Z O N  2 0 3 0

74

72

63

63

55

34

En ville, il y aura moins de voitures et plus
de place pour les autres mobilités

En ville, il y aura plus de personnes se 
déplaçant en vélo qu’en voiture 

Les voitures à moteur thermique (essence
ou diesel) seront interdites en ville

Les gens se déplaceront davantage, il y
aura plus de mobilité

Il y aura des voitures autonomes en
circulation

Les voitures à moteur thermique seront
interdites partout en France

- Récapitulatif « Total probable » -

Comparatif ensemble des Français 
2023 

70

68

57

57

48

27

Etude Ifop pour la tribune réalisée par questionnaire auto-administré en ligne du 20 au 21 juin 2023 auprès d’un échantillon de 

1007 personnes, représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus.
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FOCUS SUR LES TRANSPORTS EN COMMUN : 

LES SOLUTIONS ATTENDUESC
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LA SAT ISFACTION À  L ’ÉGARD DES TRANSPORTS EN COMMUN 

DANS LA RÉGION

8

56
26

10

Très satisfait 
10

Plutôt satisfait 
52

Plutôt pas 
satisfait 

27

Pas du tout 
satisfait

1162%
des habitants sont satisfaits des transports en commun en Occitanie, contre 

une moyenne nationale de 64%  

Q : De manière générale, diriez-vous que vous êtes très, plutôt, plutôt pas ou pas du tout satisfait des transports en commun ici en Occitanie ?

Base : ensemble des habitants 

Norme Ifop réalisée par questionnaire auto-administré en ligne du 19 au 22 mars 2021, auprès d’un échantillon de 1010 personnes, représentatif de la population française âgée de 15 ans et plus. 
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sur le profil des habitants satisfaits des transports en commun en OccitanieFOCUS

62

63

61

75

52

59

59

67

52

67

64

66

61

66

62

64

60

MOYENNE

Hommes

Femmes

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

 65 ans et plus

Cadres et prof. intellectuelles

Professions intermédiaires

Employés

Ouvriers

Cat. aisée

Classe moyenne sup.

Classe moyenne inf.

Cat. modeste

Cat. Pauvre

75

69

49

43

46

73

46

58

50

67

67

54

61

64

65

48

Une commune urbaine

Une commune périurbaine

Une commune rurale

Ariège

Aude

Haute-Garonne

Gers

Tarn

Tarn-et-Garonne

Total hebdomadaire

Total mensuel

Jamais

Moins de 10 minutes

Entre 10 et 30 minutes

Entre 31 minutes et une heure

Plus d'une heure

Age

Revenu mensuel 

Sexe

Type de commune de la zone d’attraction

Département de résidence

Durée moyenne des transports au quotidien 

Trajet du quotidien vers Toulouse ou 

autour de Toulouse

Centre

49%

Sud

47%

Note de lecture : 75% des 18-24 ans sont satisfaits des transports en commun en Occitanie

61

72

86

66

69

71

83

66

64

78

81

79

77

83

79

73

La voiture individuelle

La marche à pied

Les trains ou métros

Le vélo

La voiture individuelle et la marche à pied

La marche à pied et le vélo

La marche à pied et les trains / métros

La voiture individuelle et le vélo

La voture individuelle

La marche à pied

Les trains ou métros

Les cars ou les bus

La voiture individuelle et la marche à pied

La marche à pied et les trains / métros

La voiture individuelle et les trains / métros

La marche à pied et les cars / bus

Mode de transport pour les trajets du quotidien en général (Top 4) 

Combinaison mode de transport pour les trajets du quotidien en général (top 4)

Mode de transport pour les trajets du quotidien vers Toulouse (Top 4) 

Combinaison mode de transport pour les trajets du quotidien vers Toulouse (top 4)

Profession
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LE RENONCEMENT À  PRENDRE LES TRANSPORTS EN COMMUN

Oui, plusieurs fois 
41

Oui, mais seulement 
une fois 

10

Non, jamais 
49

51%
des habitants ont déjà renoncé à prendre les transports en 

commun alors qu’ils souhaitaient le faire

Q : Vous personnellement, avez-vous déjà renoncé à prendre les transports en commun, alors que vous souhaitiez le faire ?

Base : ensemble des habitants 
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51

44

31

29

24

15

11

Pour les horaires trop décalés ou qui ne vous
correspondent pas

Pour la mauvaise desserte

Pour l’irrégularité du service 

Pour le manque de ponctualité

Pour le prix trop important

Pour l’inconfort 

Autres

Q : Vous personnellement, pour quelles raisons avez-vous déjà renoncé à prendre les transports en commun ? Plusieurs réponses possibles

Base : aux personnes ayant déjà renoncé à prendre les transports en commun

L E S  R A I S O N S  D U  R E N O N C E M E N T  À  P R E N D R E  L E S  T R A N S P O R T S  E N  

C O M M U N

Total supérieur à 100, les interviewés ayant pu donner plusieurs réponses 
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L ’ADHÉSION AU DÉVELOPPEMENT DE RÉSEAUX CONNECTANT 

LES BANLIEUES ET  ZONES RURALES À  LA V ILLE -CENTRE

Tout à fait favorable 
35

Plutôt favorable 
56

Plutôt pas 
favorable 

5

Pas du tout 
favorable 

4
91%
des habitants sont favorables au développement de ce 

type de réseau en Occitanie 

Q : Les grandes métropoles européennes ont développé des réseaux visant à connecter les banlieues et des zones rurales à la ville-centre 

tout en offrant une mobilité (rapide et efficace) pour les habitants de la région. Vous personnellement, seriez-vous favorable ou pas favorable 

au développement de ce type de réseau en Occitanie ?

Base : ensemble des habitants 

Ariège 91% 

Aude  84% 

Haute-Garonne  94%

Gers 90% 

Tarn 88% 

Tarn-et-Garonne 85%  

Taux d’adhésion par  

départements
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L ’ADHÉSION DU T ITRE UNIQUE DANS TOUTE L ’A IRE  

URBAINE TOULOUSAINE

Tout à fait favorable 
47

Plutôt favorable 
44

Plutôt pas 
favorable 

5

Pas du tout 
favorable

4
91%
des habitants sont favorables au développement du 

titre unique dans toute l’air urbaine toulousaine

Q : Le titre unique dans les transports désigne un système de billetterie ou de tarification qui permet aux usagers d'utiliser différents modes de transport public 

au sein d'une région avec un seul titre de transport. Vous personnellement, êtes-vous favorable ou pas favorable au développement du titre unique dans toute 

l’aire urbaine toulousaine (Toulouse et ses alentours) ?

Base : ensemble des habitants 

Ariège 85%

Aude  89% 

Haute-Garonne  93%

Gers 94%

Tarn 89% 

Tarn-et-Garonne 87%  

Taux d’adhésion par  

départements


	Rapport Omnibus
	Diapositive 1
	Diapositive 2
	Diapositive 3
	Diapositive 4
	Diapositive 5
	Diapositive 6
	Diapositive 7
	Diapositive 8
	Diapositive 9
	Diapositive 10
	Diapositive 11
	Diapositive 12
	Diapositive 13
	Diapositive 14
	Diapositive 15
	Diapositive 16
	Diapositive 17
	Diapositive 18
	Diapositive 19
	Diapositive 20
	Diapositive 21
	Diapositive 22
	Diapositive 23
	Diapositive 24
	Diapositive 25


